



## В Калуге установлены родители новорожденной девочки, обнаруженной на улице Дарвина



17 декабря 2018 года вечером в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении около мусорных баков на улице Дарвина города Калуги новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

Ранее сообщалось, что младенца обнаружил 18-летний молодой человек, проходивший мимо. Следователем по данному делу назначена генетическая экспертиза, до этого у ребенка и молодого человека взяты биологические образцы. Сегодня стали известны результаты генетической экспертизы - молодой человек является отцом новорожденной девочки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

По версии следствия, он сожительствовал с совершеннолетней девушкой, которая 17 декабря родила ребенка в домашних условиях. Спустя некоторое время отец малышки вызвал скорую помощь, а затем, завернув девочку в пеленку, вышел с ней на улицу и передал медикам.

Расследование по данному факту продолжается.

22 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1284407>